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SKU VINTAGE WINE CASE CONFIG WHOLESALE HOSPITALITY

1

BCL DENOTES BCL LISTED PRODUCTS

d ’a r e n b e r g

587782 2017 THE MONEY SPIDER ROUSSANNE 12x750 $19.49 $24.49

781260 2017 THE STUMP JUMP SHIRAZ 12x750 $12.99 $15.79

607085 2016 THE STUMP JUMP RED (G/S/M) 12x750 $12.99 $15.79

892729 2017 THE HERMIT CRAB (VIOGNIER / MARSANNE) 12x750 $15.99 $19.49

371005 2016 THE LOVE GRASS SHIRAZ 12x750 $19.98 $23.99

745471 2013 THE DERELICT VINEYARD GRENACHE - SOLD OUT 6x750 $25.60 $30.49

784876 2015 THE DEAD ARM SHIRAZ - SOLD OUT 6x750 $49.97 $57.39

765198 2018 THE STUMP JUMP RIESLING - SOLD OUT 12x750 $12.99 $15.79

A U S T R A L I A
M c l a r e n  va l e

89  RP

90 RP

SUSTAINABLE/ORGANIC + BIODYNAMIC PRACTICES



SKU VINTAGE WINE CASE CONFIG WHOLESALE HOSPITALITY

2

BCL DENOTES BCL LISTED PRODUCTS

ANNE    - F RAN   Ç O I S  GR  O S

125322 2017 SAVIGNY LES BEAUNE 1ER CLOS DES GUETTES 6x750 $76.00 $89.99

125331 2017 BEAUNE 1ER LES BOUCHEROTTES 6x750 $80.00 $94.99

186800 2017 VOSNE ROMANEE AUX REAS 6x750 $95.00 $111.99

BARBEBE       L L E

150519 2018 CUVÉE FLEURI - ROSÉ 12x750 $14.99 $19.99

247916 2018 CUVÉE MADELEINE - ROSÉ 12x750 $15.99 $18.99

198997 2018 CUVÉE HERITAGE ROSÉ 6x750 $26.99 $31.99

B I L L A U D - S I M O N

248302 2017 CHABLIS - SOLD OUT 12x750 $29.99 $34.99

196124 2017 CHABLIS TETE D’OR 12x750 $36.01 $46.99

30522 2016 CHABLIS BOUGROS GRAND CRU - SOLD OUT 6x750 $91.99 $108.99

795229 2017 CHABLIS MONTÉE DE TONNÉRRE PREMIER CRU  12x750 $56.98 $66.99

30525 2016/17 CHABLIS LES PREUSES GRAND CRU 6x750 $97.97 $115.99

Bo  n n a r do  t

211496 2015 SANTENAY BLANC - SOUS LA ROCHE 6x750 $47.99 $55.99

211505 2016 SANTENAY 6x750 $39.99 $46.99

211502 2016 SANTENAY - 1ER CLOS ROUSSEAU 6x750 $53.99 $62.99

211499 2016 POMMARD - SOLD OUT 6x750 $65.99 $76.99

C A I L L ETEA    U  BERGER      O N

112797 2018 BLAYE CÔTES DE BORDEAUX BLANC 12x750 $13.99 $16.99

4739 2018 BLAYE CÔTES DE BORDEAUX BLANC PRESTIGE 12x750 $19.99 $23.99

940908 2015 CLOS MANSIO, BLAYE COTES DE BORDEAUX 12x750 $17.99 $21.49

783696 2016 BLAYE CÔTES DE BORDEAUX ROUGE PRESTIGE 12x750 $19.98 $23.99

196355 2015 BLAYE CÔTES DE BORDEAUX ROUGE MAGNUM 6x1500 $46.93 $54.99

B O R D EA  U X

F R A N C E
B U R G U N D Y

Coup de CoEur - Guide Hachette 2018

B U R G U N D Y

B U R G U N D Y

BCL

C O T EA  U X  D ’ A I X  EN   P R O VENCE   

ORGANIC - BIODYNAMIC

SUSTAINABLE - LUTTE RAISONÉE

93 ta

91-93 b.H.

96 ta94 JS

BCL



SKU VINTAGE WINE CASE CONFIG WHOLESALE HOSPITALITY

3

BCL DENOTES BCL LISTED PRODUCTS

C AV E  D E  L U GN  Y 

195545 NV CRÉMANT DE BOURGOGNE ROSÉ - STOCKED 12x750 $18.50 $21.99

164756 2015 CRÉMANT DE BOURGOGNE MILLESIMÉE 12x750 $20.50 $23.99

819573 2016 MACON-LUGNY LA CARTE 12x750 $21.99 $25.49

C AV E  S A I NT   D E S I RAT

188474 2016 ARDÈCHE SYRAH 12x750 $10.43 $13.49

C E L L I ER   D E  M O NTERA     I L

488767 2017 COSTIÈRES DE NIMES 12x750 $11.49 $13.99

C H ATEA   U  D U  C È D RE

131147 2017 CAHOR, EXTRA LIBRE - VIN NATUREL - SOLD OUT 12x750 $23.50 $29.99

C U V É E  F L O RE

469460  NV SÉLECTION PRESTIGE ROUGE 12x750 $8.49 $9.99

D ’AY D I E

608760 2016 ODÉ D’AYDIE, PACHERENC DU VIC BILH SEC 12x750 $19.99 $23.99

D O M A I NE  S  BAR   S A L O U

514448 2015 PAYS DE L’AUDE 12x750 $9.25 $10.99

D O M A I NE   D E  BA  U M AR  D

188935 2006 CLOS DU PAPILLON SAVENNIÈRES 12x750 $54.99 $69.99

188932 2012 QUARTS DE CHAUME 12x375 $44.99 $58.99

136251 NV CREMANT DE LOIRE ‘CARTE TURQUOISE’  12x750 $26.99 $34.99

D O M A I NE   D E  GRAchi      e s

105411 2018 CÔTES DE GASCOGNE BLANC - STOCKED - NEW PACKAGING! 12x750 $8.98 $11.29

744961 2018 CÔTES DE GASCOGNE ROSÉ - SOLD OUT 12x750 $9.49 $11.49

R H Ô NE

R H Ô NE

V I N  D E  F RANCE   

LAN   G U E D O C - R O U S S I LL  O N

S O U T H  W E S T

L O I RE

ORGANIC

BCL

BCL

SUSTAINABLE - TERRA VITIS CERTIFIED

3 STARS GH

S O U T H  W E S T

BCL

BCL

B U R G U N D Y

BCL

SUSTAINABLE - QUALENVI CERTIFIED

G A S C O G NE

ORGANIC



SKU VINTAGE WINE CASE CONFIG WHOLESALE HOSPITALITY
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BCL DENOTES BCL LISTED PRODUCTS

D O M A I NE   M O U R É O U

33972 2014 MADIRAN 12x750 $16.01 $20.99

D O M A I NE   P E L L É

234749 2016 MENETOU-SALON, VIGNES DE RATIER - SOLD OUT 6x750 $29.99 $34.99

234755 2017 MENETOU-SALON, MOROGUES 12x750 $24.99 $28.99

D O M A I NE   D E  L A  RAG   O T I È RE

189231 2018 CHARDONNAY 12x750 $14.99 $17.99

213570 2018 SAUVIGNON CUVÉE PRESTIGE 12x750 $15.99 $19.49

162501 2016 CHARDONNAY COEUR DE SCHISTES - SOLD OUT 12x750 $17.99 $21.49

D O M A I NE   S I C ERA 

233279 NV ‘FLORENTIN’ CIDRE DE NORMANDIE - LTO $2 OFF 12x750 $10.49 $13.59

E S C ARA  VA I L L E S

799098 2016 RASTEAU ‘LA PONCE’ - SOLD OUT 12x750 $25.99 $29.99

249193 2017 CÔTES DU RHÔNE, ‘LA PONCE’ BLANC - SOLD OUT 12x750 $21.99 $25.99

483107 2016 CÔTES DU RHÔNE, ‘LES SABLIERES’ 12x750 $16.99 $19.99

F É RET  - L A M BERT  

777995 2016 FÉRET LAMBERT, BORDEAUX SUPERIEUR 12x750 $24.98 $28.99

134435 2015 FÉRET LAMBERT, BORDEAUX SUPERIEUR MAGNUM 6x1500 $51.99 $60.99

GRA  V E L L E

411066 2017 MUSCADET SÈVRE ET MAINE SUR LIE 12x750 $13.62 $17.99

J EAN   - C L A U D E  l a p a lu

965905 2015 BROUILLY CUVÉE DES FOUS - SOLD OUT 12x750 $39.00 $45.99

998740 2015 CÔTE DE BROUILLY - SOLD OUT 12x750 $30.99 $35.99

279802 2017 BROULLY LA CROIX DES RAMEAUX 12x750 $35.99 $41.99

313270 2017 BROUILLY VIEILLES VIGNES 12x750 $30.99 $35.99

L O I RE

B O R D EA  U X

BCL

B EA  U J O LA  I S

NATURAL - ORGANIC - BIODYNAMIC

ORGANIC

BCL

S O U T H  W E S T

91WE

N O R M AN  D Y

L O I RE

R H Ô NE

L O I RE

ORGANIC CONVERSION
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BCL DENOTES BCL LISTED PRODUCTS

L A F L E U R  M A L L ET

160232 2016 SAUTERNES - SOLD OUT 12x375 $16.98 $20.49

L A  L I Q U I ERE 

168453 2017 GAZ DE SCHISTES BRUT ROSE ANCESTRALE - SOLD OUT 12x750 $20.99 $23.99

205138 2016 FAUGERES ‘VIEILLES VIGNES’ 12x750 $21.00 $24.49

173380 2016 FAUGERES ‘NOS RACINES’ 120-YEAR OLD CARIGNAN 6x750 $26.99 $31.99

205310 2016 FAUGERES ‘CISTUS’ - SOLD OUT 6x750 $31.99 $36.99

L A U D U N  C H U S C L AN

360685 2018 ESPRIT DU RHÔNE, CÔTES DU RHÔNE BLANC 12x750 $11.99 $13.99

364182 2017 ESPRIT DU RHÔNE, CÔTES DU RHÔNE ROUGE - STOCKED 12x750 $11.99 $13.99

175166 2018 ESPRIT DU RHÔNE, CÔTES DU RHÔNE ROSÉ 12x750 $11.99 $13.99

l ava u

032670 2017 ENVYFOL, PAYS D’OC CHARDONNAY - SOLD OUT 12x750 $11.99 $14.49

353367 2017 ENVYFOL, PAYS D’OC GSM 12x750 $11.99 $14.49

l e s  mou   g i n e ls

454272 2018 PICPOUL DE PINET 12x750 $12.99 $15.99

lo  r g e r il

291690 2018 L’ORANGERAIE ROSÉ - STOCKED 12x750 $10.49 $12.99

019045 2018 LA GALINE ROSÉ - 100% CINSAULT 12x750 $12.49 $14.99

879387 2016 CHÂTEAU DE PENNAUTIER, VIOGNIER 12x750 $12.99 $14.99

305482 2016 L’ORANGERAIE SYRAH VIOGNIER RESERVE 12x750 $13.99 $16.99

louis      m a x

565499 2017 CLIMAT HAUT VALLÉE, CHARDONNAY - SOLD OUT 12x750 $15.99 $18.99

54478 2018 CLIMAT HAUT VALLÉE, PINOT NOIR 12x750 $15.99 $18.99

m a RT  I NE  L L E

491811 2017 BEAUMES DE VENISE ROUGE 6x750 $27.02 $31.99

226738 2016 VENTOUX 12x750 $22.99 $26.99

B U R G U N D Y  /  LAN   G U E D O C

L a n gu  e do  c - Roussi      l l o n

SUSTAINABLE - LUTTE RAISONÉE

SUSTAINABLE - LUTTE RAISONÉE

L a n gu  e do  c - Roussi      l l o n

R H Ô NE

L a n gu  e do  c - Roussi      l l o n

B O R D EA  U X

L a n gu  e do  c - Rousi     l l o n

ORGANIC

VEN   T O U X



SKU VINTAGE WINE CASE CONFIG WHOLESALE HOSPITALITY
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BCL DENOTES BCL LISTED PRODUCTS

r och   e s  b l e u e s

159786 2016 COTES DE BROUILLY ‘SOLEIL DE BROULHIÉ’ 12x750 $21.99 $25.49

159789 2016 COTES DE BROUILLY ‘DES LYS’ 6x750 $29.99 $34.99

M O N C O NT  O U R

670182 2016 VOUVRAY CREMANT ‘PREDILECTION’ 12x750 $21.99 $25.49

M O U L I N  T O U C H A I S

203177 1985 COTEAUX DU LAYON 6x750 $60.00 $69.99

234813 1997 COTEAUX DU LAYON 6x750 $65.00 $75.99

L E  GRAN    D  V ER  D U S

152093 2015 ‘GRAND RÉSERVE’ BORDEAUX BLANC 6x750 $35.99 $41.99

N I C O L

196086 NV BOUCHÉ BRETON BRUT CIDRE BRETAGNE 12x750 $9.99 $12.49

P L O Y E Z - J A C Q U E M ART 

362814 NV BRUT EXTRA QUALITY 12x750 $45.99 $53.99

880583 NV BRUT EXTRA QUALITY 375mL - SOLD OUT  12x375 $25.99 $29.99

528489 NV BRUT EXTRA QUALITY Magnum 6x1500 $99.99 $117.99

RE  M O I S S ENET  

597690 2017 RENOMMÉE, BOURGOGNE ROUGE 12x750 $26.99 $31.99

671768 2015 RENOMMÉE, BOURGOGNE BLANC 12x750 $26.99 $31.99

154490 2015 SANTENAY 6x750 $43.99 $51.99

154482 2016 BEAUNE 1ER BRESSANDES 6x750 $68.99 $80.99

154456 2011 BEAUNE 1ER MARCONNETS 6x750 $74.99 $88.99

161503 2015 MEURSAULT BLAGNY 1ER 12x750 $100.03 $117.99

154498 2016 GEVRY CHAMBERTIN 1ER POISSENOT 6x750 $131.92 $155.99

154503 2016 GEVRY CHAMBERTIN 1ER LES CAZETIERS 6x750 $137.20 $161.99

154506 2016 CHARMES CHAMBERTIN GRAND CRU 6x750 $327.31 $385.99

S EG  O N Z A C

538017 2015 PREMIERES CÔTES DE BLAYE, VIEILLE VIGNES 12x750 $16.99 $20.99

B U R G U N D Y

ORGANIC

B O R D EA  U X

C H A M P A G NE

88 VINOUS 92 WS

B R I T T AN  Y

bo  r d e a ux

L O I RE

90 WA

95 WS

L O I RE

B EA  U J O LA  I S

90 VINOUS

90 ST

90-93 VINOUS

93-96 VINOUS

91-94 VINOUS
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BCL DENOTES BCL LISTED PRODUCTS

R O U S S E L L E

407015 2015 CÔTES DE BOURG 12x750 $20.99 $24.99

124741 2015 CÔTES DE BOURG MAGNUM - SOLD OUT 6x1.5L $45.00 $52.99

512160 2015 CÔTES DE BOURG JEROBOAM 3x3L $154.03 $182.99

t e r t r e  d e  b e lv e s

169444 2015 CASTILLON - COTES DE BORDEAUX 12x750 $23.98 $27.99

V EN  D ANGE    S  D E  L I S E

151030 2016 ENTRE-DEUX-MERS 12x750 $14.99 $17.99

V I GN  O B L E S  F O NTAN  

217539 ARMAGNAC VSOP - SOLD OUT  3x700 $65.99 $78.99

V I L L A  S Y M P O S I A

591909 2015 EQUILIBRE, COTEAUX DE LANGUEDOC - LTO $2.03 OFF 12x750 $17.99 $21.96

763516 2015 AMPHORA, VIN DE FRANCE - SOLD OUT  12x750 $13.99 $16.99

i ta ly
ANT   O N I O  S C A L A

202773 2016 CIRÒ CLASSICO 12x750 $18.99 $22.99

216658 2018 CIRÒ BIANCO 12x750 $18.99 $22.99

216666 2018 CIRÒ ROSATO 12x750 $18.99 $22.99

194269 2014 CIRÒ CLASSICO MAGNUM 6x1500 $43.99 $51.99

C O L L E M AT T O N I

491761 2016 ROSSO DI MONTALCINO 12x750 $22.99 $26.49

362517 2013 BRUNELLO DI MONTALCINO 12x750 $49.99 $57.99

793034 2013 BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA ‘VIGNA FONTELONTANO’ 6x750 $96.00 $110.99

ORGANIC

ORGANIC

CALA    B R I A

LAN   G U E D O C

ORGANIC

SUSTAINABLE - QUALENVI CERTIFIED

B A S  AR  M A G NAC   ,  G A S C O G N Y

B O R D EA  U X

COUP DE COEUR - GUIDE HACHETTE

M O N T ALC   I N O

B O R D EA  U X

B O R D EA  U X

91 WE

ORGANIC
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BCL DENOTES BCL LISTED PRODUCTS

F AT A L O N E

845479 2016 PRIMITIVO 12x750 $19.99 $23.99

681064 2015 PRIMITIVO RESERVA 12x750 $27.00 $31.99

F AT T O R I A  L A  R I V O LT A

118065 2017 CODA DI VOLPE SANNIO TABURNO - SOLD OUT 6x750 $22.99 $26.49

118070 2017 FALANGHINA SANNIO TABURNO 6x750 $22.99 $26.49

118062 2017 GRECO SANNIO TABURNO 6x750 $24.98 $28.99

118054 2015 AGLIANICO DEL TABURNO 6x750 $27.98 $32.99

118057 2015 AGLIANICO DEL TABURNO MAGNUM - SOLD OUT 3x1500 $55.23 $64.99

M A S S ER  I A  L I  V E L I

958611 2017 CONTRADE - NEGROAMARO PUGLIA - SOLD OUT 12x750 $12.99 $15.99

36007 2018 FIANO - SALENTO - SOLD OUT 12x750 $16.99 $20.49

861484 2017 PRIMEROSE, NEGROAMARO ROSATO - SOLD OUT  12x750 $15.99 $19.49

624981 2017 PASSAMANTE - SALICE SALENTINO - LTO $2.00 OFF 12x750 $14.99 $18.49

312199 2017 GARISSA - SUSUMANIELLO SALENTO 12x750 $18.99 $22.99

222913 2018 ASKOS SUSUMANIELLO ROSATO - VERY LIMITED 6x750 $24.98 $28.99

672105 2018 ASKOS VERDECA - SALENTO 12x750 $24.99 $28.99

521674 2016 ASKOS SUSUMANIELLO - SALENT0 12x750 $24.98 $28.99

658229 2008 ALEATICO PASSITO - SALENTO - SOLD OUT  6x500 $75.99 $88.99

M O N T E Z E M O L O

248583 2018 MONFALLETO ARNEIS - SOLD OUT 12x750 $23.99 $27.99

093781 2017 LANGHE NEBBIOLO 12x750 $29.99 $34.99

093633 2015 MONFALLETTO BAROLO - SOLD OUT 6x750 $57.99 $66.99

139369 2013 MONFALLETTO BAROLO 375mL - SOLD OUT  12x375 $27.98 $33.99

224259 2015 BRICCO GATTERA, BAROLO 12x750 $90.00 $115.99

P U G L I A

ORGANIC

ORGANIC

B AR  O L O

94 JS

92+ VINOUS

ORGANIC

C a mp  a n i a

93 VINOUS

90 VINOUS

94 VINOUS

93 VINOUS

93 VINOUS

P I E D M O N T

ORGANIC
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BCL DENOTES BCL LISTED PRODUCTS

s a cch   e t t o

108555 NV PROSECCO ‘FILI’ FRIZZANTE 12x750 $12.30 $14.49

51045 NV PROSECCO ‘FILI’ ROSATO FRIZZANTE 12x750 $12.30 $14.49

762591 NV PROSECCO BRUT SPUMANTE 12x750 $13.50 $15.99

108878 2018 PINOT GRIGIO 12x750 $12.30 $14.99

264358 2018 PINOT NERO DELLE VENEZIE 12x750 $12.51 $14.99

194250 2018 CHARDONNAY VENETO ‘LA FIERA’ 12x750 $12.32 $14.99

169706 NV MOSCATO VENETO FRIZZANTE 12x750 $13.04 $15.99

v e cchi    a  c a n t i n a

321232 2017 CHIANTI - STOCKED  12x750 $10.99 $13.49

211207 2012 CHIANTI RESERVA 12x750 $13.99 $16.99

211466 2015 ROSSO DI MONTEPULCIANO 12x750 $13.98 $16.99

211482 2013 VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO RESERVA 12x750 $19.99 $22.99

N I TTAR    D I

227556 2017 ‘BEN’ VERMENTINO - SOLD OUT 6x750 $19.98 $23.99

33814 2014 BELCANTO CHIANTI CLASSICO - REDUCED 12x750 $22.50 $29.99

227069 2015 VIGNA DOGHESSA CHIANTI CLASSICO 6x750 $34.98 $40.99

TRA  V I GN  O L I

33250 2015 CHIANTI RUFINA 12x750 $13.99 $16.79

V I A L L A

158975 2017 MUSSANTINO FRIZZANTE EXTRASECCO 6x750 $26.99 $31.99

158921 2015 CHIANTI SUPERIORE ‘CASA CONFORTO’ 6x750 $21.99 $25.49

158926 2016 MONTECUCCO ‘LECCIO MORO’ 6x750 $25.99 $29.99

158946 2012 VIN SANTO ‘OCCHIO DI PERNICE’ - SOLD OUT 3x375 $29.99 $34.99

V I TEA   D O V E S T

214440 2015 TERRE SICILIANE BIANCO - SOLD OUT  12x750 $26.73 $30.99

214435 2015 TERRE SICILIANE ROSSO 12x750 $26.99 $30.99

tus   c a n y

BCL

C H I AN  T I  CLA   S S I C O

tus   c a n y

ORGANIC

S I C I LY - M AR  S ALA 

90 JS

v e n e to

tus   c a n y

ORGANIC / BIODYNAMIC / 100% CARBON NEUTRAL
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BCL DENOTES BCL LISTED PRODUCTS

p o r t u g a l
C A S A  S A N T O S  L I M A

889113 2018 JOYA BRANCO (ARINTO, FERNÃO PIRES, MOSCATEL) 12x750 $9.01 $10.99

44750 2016 JOYA TINTO (CAB. SAUV, SYRAH, CASTELÃO, TOURIGA NACIONAL) 12x750 $9.01 $10.99

183254 2018 JOYA ROSÉ (CASTELÃO, CAMARATE) - SOLD OUT 12x750 $9.01 $10.99

C AV E S  S Ã O  J O Ã O

626812 1997 DOS CAVALEIROS RESERVA MAGNUM (DAO) 6x1.5L $46.00 $53.99

S M I T H  W O O D H O U S E

304527 2004 LATE BOTTLED VINTAGE PORT 12x750 $30.05 $38.99

L I S B O A

B E I RA  S

D O U R O

IWC GOLD 2012BCL

s O U T H  A F R I C A
GRA   C E L AN  D  V I NE  YAR  D S

140970 2016 CABERNET SAUVIGNON 12x750 $24.99 $32.99

178398 2014 COLOUR FIELD STELLENBOSCH RED 12x750 $12.99 $16.99

M U L D ERB   O S C H

231019 2018 CABERNET SAUVIGNON ROSÉ 12x750 $10.99 $13.99

231001 2017 CHENIN BLANC 12x750 $14.99 $17.99

231035 2015 FAITHFUL HOUND RED  12x750 $23.99 $28.99

R U S TENBERG     

449975 2018 CHARDONNAY STELLENBOSCH - SOLD OUT  12x750 $19.98 $25.99

st  e l l e n bos   c h

st  e l l e n bos   c h

st  e l l e n bos   c h

4      PLATTER

BCL

BCL

BCL
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BCL DENOTES BCL LISTED PRODUCTS

s P a i N
C AN   S U M O I

141237 2017 ANCESTRAL SUMOLL (SPARKLING ROSÉ) - SOLD OUT  6x750 $28.99 $33.99

L A  F EA

132446 2018 GARNACHA ROSÉ SELECCIÓN ESPECIAL 12x750 $8.99 $11.99

L A  R I O J A  A LTA

015750 2017 LAGAR DE CERVERA, RIAS BAIXAS ALBARIÑO - SOLD OUT 6x750 $25.99 $29.99

255901 2012 VIÑA ALBERDI RIOJA RESERVA - SOLD OUT 12x750 $27.99 $32.99

256180 2009 VIÑA ARDANZA RIOJA RESERVA 12x750 $42.99 $51.99

747063 2009 GRAN RESERVA 904 - MAGNUM 6x1500 $149.99 $179.99

RA  í C E S

122364 2015 CRIANZA VALDEPEñAS 12x750 $8.99 $10.99

178866 2013 RESERVA VALDEPEñAS 12x750 $10.98 $13.49

178858 2011 GRAND RESERVA VALDEPEñAS 12x750 $12.98 $15.99

R I O J A

95 decanter

94 JS

95 WA

P ENE   D É S

ORGANIC + NATURAL

93 js

Va l d e p e ñ a s

CAR   I ñ ENA 

BCL
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BCL DENOTES BCL LISTED PRODUCTS

K L I N K ER   BR  I C K  W I NER   Y

227339 2018 ALBARIÑO 12x750 $18.99 $22.99

174045 2015 OLD VINE ZINFANDEL 12x750 $23.99 $29.99

864942 2015 CABERNET SAUVIGNON 12x750 $23.99 $28.99

357079 2015 FARRAH SYRAH 12x750 $24.99 $29.99

815209 2015 OLD GHOST ZINFANDEL 6x750 $49.99 $60.99

U N I O N  W I NE   C O M P AN  Y

133629 2017 UNDERWOOD, OREGON PINOT NOIR 12x750 $19.61 $23.99

174573 2016 KING’S RIDGE, WILLAMETTE VALLEY PINOT NOIR 12x750 $23.62 $27.99

178023 2017 UNDERWOOD, OREGON PINOT NOIR - CANS 24x375 $9.99 $11.99

155174 2017 UNDERWOOD, OREGON PINOT GRIS - CANS - SOLD OUT! 24x375 $9.99 $11.99

u n i t e d  s tat e s
L O D I ,  CAL   I F O RN  I A

O RE  G O N

BCL 90 WE

92 WE

92 JS


